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I. ÁLTALÁNOS RÉSZ 

 

I.1. Alapító akarata 

Az IFI 1990. január 27-én megalakult. 

Az Alapítók az alábbi célok megvalósításáért hozták létre a Szervezetet: 

         Elsısorban:  

A munkavállalói és tanulói általános érdekvédelem ellátása 

   Másodlagos céljai: 

           Szabadidıs, sport- és kulturális tevékenység ellátása a szolgáltatás jegyében 

           Céljai elérése érdekében gazdálkodói, vállalkozói tevékenység ellátása. 

 

I.2. Rövidítések, kifejezések 

           IFI 

           DUNAFERR Ifjúsági Szervezet 

           SZMSZ 

           Szervezeti és Mőködési Szabályzat 

Ptk 

Polgári Törvénykönyv 

DTKSZ 

           DUNAFERR Társaságcsoport Kollektív Szerzıdés 

 

I.3. Szóhasználat 

A Szervezet hivatalos nyelve a magyar. 

A jelen Alapszabályban és a Szervezet okirataiban használt szavakat az Alapszabályban 

meghatározott jelentés, ennek hiányában, a magyar szavak általános elfogadott jelentése 

szerint kell értelmezni. 
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II. SZERVEZET ADATAI 

 
II.1 A Szervezet neve 

DUNAFERR Ifjúsági Szervezet 

II.2. A Szervezet rövidített neve 

IFI 

II.3 A Szervezet székhelye 

2400 Dunaújváros, Vasmő tér 1-3. 

II.4. A Szervezet mőködésének idıtartama 

A Szervezet határozatlan idıtartamra jött létre. 

II.5.A Szervezet alapvetı céljai 

Elsıdleges célja: 

A munkavállalói és tanulói, általános érdekvédelem ellátása 

Másodlagos céljai: 

A szabadidıs, sport- és kulturális tevékenység ellátása a szolgáltatás jegyében 

A céljai elérése érdekében gazdálkodói, vállalkozói tevékenység ellátása. 
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III. TAGSÁG 

 
III.1. Tagsági viszony: 

A Szervezet tagja lehet minden 18. életévét betöltött, 

- az ISD DUNAFERR Társaságcsoport bármely társaságánál munkaviszonyban álló 

magyar állampolgár, 

-  aki elfogadja a Szervezet Alapszabályát,  

- belépési szándékát írásban közli, és tagdíjfizetési kötelezettségének eleget tesz,  

- ISD DUNAFERR Társaságcsoporton kívül mőködı érdekképviseleti alapon létrejött 

csoport, vagy szervezet tagja. 

A DUNAFERR Ifjúsági Szervezet tagjai bármely más, a Magyar Köztársaság Alkotmányát 

tiszteletben tartó vallási, politikai és társadalmi szervezet tagjai is lehetnek. 

 

III.2. Tagsági viszony keletkezése: 

A tagsági viszony a belépési nyilatkozat kitöltésével, aláírásával, illetve a másodszori belépési 

szándék esetén az Elnökség ez irányú jóváhagyó döntése után, a tagdíjfizetési kötelezettség 

teljesítése napján keletkezik, feltéve, hogy a tagként belépni kívánó személy megfelel az 

Alapszabályban foglalt követelményeknek. 

 

III. 3. Tagok jogai, kötelességei: 

o Kérhetik a Szervezet erkölcsi támogatását, jogi védelmét, képviseletét 

o Érdekeik hatékonyabb védelme érdekében tagszervezeteket alakíthatnak 

o Igénybe vehetik a Szervezet által biztosított szolgáltatásokat, kedvezményeket, a 

DUNAFERRR Ifjúsági Szervezet adott szabályzataiban foglalt feltételekkel. 

o Jelölhetık, választhatók a DUNAFERRR Ifjúsági Szervezet szerveibe 

o szavazás esetén minden tagot egy szavazati jog illet meg 

o Köteles eleget tenni az Alapszabályban, Küldöttgyőlési, Elnökségi határozatokban 

foglalt kötelezettségeknek 

o Jelen Alapszabály rendelkezései szerint köteles tagdíjfizetési kötelezettségének 

eleget tenni 
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III.4. Tagdíj 

A tagsági viszonnyal rendelkezı munkavállalóknak az ISD DUNAFERR Társaságcsoportnál 

érvényben lévı Kollektív Szerzıdésben meghatározott minimálbér 1%-a. 

GYES-en, GYED-en lévı tagsági viszonnyal rendelkezı tagokat tagdíjfizetési kötelezettség 

nem terheli. 

o Tanulóknak: havi min.100,-Ft 

A Szervezet azon tagja, aki a Szervezet részére fizetendı tagdíj munkáltatói levonásához és a 

Szervezet részére történı átutalásához hozzájárul, tagdíjfizetési kötelezettségét havonta elıre, 

a tárgyhó 15. napjáig köteles teljesíteni. 

Hozzájáruló nyilatkozat hiányában a tag tagdíját félévente elıre, a félév elsı hónapjának 

utolsó napjáig készpénzben köteles megfizetni. 

 

III.5. Tagsági viszony megszőnése 

a./ kilépéssel 

A kilépés joga bármely tagot – tagkártya leadásával és írásban tett kilépési 

nyilatkozatának közlésével - bármikor megilleti. Kilépéskor a kilépı tag a már 

befizetett tagdíjat nem követelheti vissza.  

b./ kizárással 

A kizárásról az adott tagszervezet vezetısége dönt, véleményének mérlegelése 

után, minısített többségő nyílt szavazással határoz. A tagszervezet vezetısége 

a tagot kizárhatja, ha az nem teljesíti az Alapszabályban, Küldöttgyőlési, 

Elnökségi határozatban foglalt kötelezettségét, illetve egyébként olyan 

tevékenységet folytat, amely veszélyezteti a szervezet fı célját vagy azzal 

ellentétes. A kizárt tag a tagszervezeti vezetıség határozata ellen, a határozat 

közlésétıl számított 15 napon belül jogosult a választmányi testületnél 

fellebbezni. 

b.a./  A tagdíjfizetési kötelezettség elmulasztása esetén az esedékességtıl számított 3 

hónap eltelte után a Választmány - a mulasztás következményeire történı 

figyelmeztetés mellett - felszólítja a mulasztó tagot, hogy tagdíjfizetési 

kötelezettségének 30 napon belül tegyen eleget. A határidı eredménytelen 

eltelte után a mulasztó tag kizárásáról a Választmány minısített többségő nyílt 

szavazással határoz. A tag tagsági viszonya ebben az esetben azonnali hatállyal 
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megszőnik. A Választmány a kizárásról hozott indokolással ellátott határozatát 

a mulasztó tag részére írásban megküldi. 

b.b./  A táppénzen, betegállományban lévı tagoknak lehetıségük van tagdíjukat 

utólag, egyösszegben kifizetni, a táppénz illetve a betegállományban töltött 

idıszak lejártát követı 3 hónap türelmi idın belül. Amennyiben a 3 hónap 

eredménytelenül telik el a mulasztó tag kizárására a b.a/ pont rendelkezéseit 

kell megfelelıen alkalmazni. 

c./  Tag halálával 

d./  Tag cselekvıképességének elvesztésével 

 

III.6. Pártoló tagsági viszony 

a./ A Szervezet pártoló tagja lehet minden 14. életévét betöltött, olyan magyar 

állampolgár, aki nem az ISD DUNAFERR Társaságcsoport 

munkaviszonyában áll, elfogadja a Szervezet Alapszabályát, belépési 

szándékát írásban közli és tagdíjfizetési kötelezettségének eleget tesz. 

b./ Tagok jogai, kötelességei pártoló tagság esetén 

o Kérheti a Szervezet erkölcsi támogatását, jogi védelmét, képviseletét 

o érdekei hatékonyabb védelme érdekében tagszervezetbe tömörülhet 

o Igénybe vehetik a Szervezet által biztosított szolgáltatásokat, kedvezményeket 

a DUNAFERRR Ifjúsági Szervezet adott szabályzataiban foglalt feltételekkel. 

o Nem választhatók meg a Szervezet elnökévé, Elnökségébe, Képviselı-

testületébe, Ellenırzı Bizottságába, illetve e tisztségekre nem választhatnak. 

o Köteles eleget tenni az Alapszabályban, Küldöttgyőlési, Elnökségi 

határozatokban  foglalt kötelezettségeknek, j 

c/ Pártoló tag tagdíja 

A pártoló tag a Szervezet részére fizetendı havi, minimum 100,-Ft összegő 

tagdíjat, félévente vagy évente elıre, az elsı, illetve hatodik hónap utolsó 

napjáig köteles teljesíteni. 

d./ A pártoló tagsági viszony megszőnése 

A tag tagsági viszonya megszőnésének szabályait megfelelıen alkalmazni kell. 
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IV. A SZERVEZET SZERVEI 

 

IV.1. Tagszervezet 

a./ Legalább 10 tag tagszervezetet alkot, egyet – egyet az ISD DUNAFERR 

Társaságcsoport Kollektív Szerzıdésének hatálya alá tartozó egyéb társaságoknál, 

-  egyet-egyet a ISD DUNAFERR Zrt. mőveinél, 

- egyet az Zrt. Központjában  

-  egyet-egyet az Irányítás Igazgatóságainál, 

- egyet-egyet az ISD DUNAFERR Társaságcsoport egyéb társaságainál, illetve 

az ISD DUNAFERR Társaságcsoporton kívül mőködı érdekképviseleti alapon 

létrejött csoportoknál vagy szervezeteknél. 

b./ A tagszervezetek szervei határozataikat, ha jelen Alapszabály eltérıen nem 

rendelkezik, egyszerő többséggel, nyílt szavazással hozza. A tagszervezet 

szerveinek határozatai és mőködése nem lehet ellentétes a Szervezet 

Küldöttgyőlése, Választmánya döntéseivel. A tagszervezet önálló programokat, 

kezdeményezéseket határozhat meg. 

 

IV.2. A tagszervezeti szintő szervek 

A DTKSZ. hatálya alá tartozó gazdasági társaságoknál, az ISD DUNAFERR 

Társaságcsoport egyéb társaságainál, illetve az ISD DUNAFERR Társaságcsoporton 

kívül mőködı érdekképviseleti alapon létrejött csoportoknál vagy szervezeteknél 

mőködı tagszervezetek szervezete. 

 

IV.2.1. Taggyőlés 

A taggyőlés a tagszervezetnél tagsági viszonnyal rendelkezı tagok összességébıl áll. 

A taggyőlés saját tagjaiból 5 éves idıtartamra vezetıséget hoz létre. 

 

IV.2.2. Vezetıség 

A vezetıség jogosult megvitatni és eldönteni a kizárólag a tagszervezetet és tagjait  

érintı szakszervezeti kérdéseket.( helyi bér- és szociális tárgyalások, helyi Ksz. és 

függelék módosítása, elfogadása ) 

A vezetıségi ülést a tagszervezeti titkár bármikor összehívhatja. Össze kell hívni a 

vezetıségi ülést, ha azt legalább 2 vezetıségi tag írásban, sürgıs esetben szóban 
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indítványozza. A vezetıség határozatképes, ha ülésén a tagok több mint fele 

megjelent. A vezetıség határozatait az Alapszabály eltérı rendelkezés hiányában 

egyszerő szavazattöbbséggel, nyílt szavazással hozza.  

Minden tagszervezet vezetısége jogosult jelen Alapszabály rendelkezései szerint a 

Küldöttgyőlésbe küldötteket, pótküldötteket választani. A küldöttválasztáshoz a 

vezetıség egyszerő többséggel, titkos szavazással meghozott határozata szükséges. 

A vezetıség, az általa választott küldöttet, a vezetıség által egyszerő többséggel, 

titkos szavazással meghozott határozatával bármikor visszahívhatja, feltéve, ha a 

visszahívással egyidejőleg másik pótküldöttet delegál. 

A vezetıségi tag megbízatása megszőnik: 

o mandátum lejártával 

o visszahívással 

o lemondással 

o tagsági viszony bármely okból történı megszőnésével 

 

IV.2.3. Tagszervezeti titkár 

A tagszervezeti titkárt a vezetıség választja a vezetıségi tagok sorából 5 éves 

idıtartamra, egyszerő többséggel, titkos szavazással. A tagszervezet vezetıje a 

tagszervezeti titkár. A tagszervezeti titkár az érintett munkáltató, illetve munkáltatói 

egység vonatkozásában a tagszervezetet érintı szakszervezeti kérdésekben, a helyi 

szintő bértárgyalásokon képviseleti joggal rendelkezik. A tagszervezeti titkár tagja a 

Választmánynak. 

A Tagszervezeti titkár megbízatása megszőnik: 

o mandátum lejártával 

o ha másik szakszervezetnél vezetı tisztséget tölt be. Kivéve, ha a Választmány 

delegálja. 

o visszahívással 

o lemondással 

o tagsági viszony bármely okból történı megszőnésével 
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IV.3. A központi szervek 

IV. 3.1. Küldöttgyőlés 

a./ A Küldöttgyőlés a DUNAFERR Ifjúsági Szervezet legfıbb szerve. A 

Küldöttgyőlés a Tagszervezetek küldötteibıl áll. Minden tagszervezet 

Vezetısége minden megkezdett ötven tagonként egy- egy tagot választ a 

Küldöttgyőlésbe. 5 éves idıtartamra. 

b./ Mőködése: 

Küldöttgyőlés évente legalább egyszer ülésezik. A Küldöttgyőlés ülését az 

Elnök, akadályoztatása, távolléte esetén az Alelnök, vagy Elnökség által kijelölt 

2 elnökségi tag hívja össze.  Választmány tagjainak vagy a tagszervezetek 

küldötteinek egyharmada írásban kérheti a Küldöttgyőlés összehívását, ebben az 

esetben a kérelem kézhezvételét követı 15 napon belül az elnök köteles a 

rendkívüli Küldöttgyőlést összehívni.  

Döntéshozatal: 

A Küldöttgyőlés határozatképes, ha a küldöttek több mint a fele jelen van. 

Határozatképtelenség esetén a tizenöt napon belül ismételten összehívott 

Küldöttgyőlés az eredeti napirendi pontok vonatkozásában a megjelentek 

számára tekintet nélkül határozatképes feltéve, hogy mindkét esetben 

szabályosan hívták össze a Küldöttgyőlést. 

A Küldöttgyőlés határozatait – ha jelen Alapszabály eltérıen nem rendelkezik – a 

szavazásra jogosult jelenlévık több mint felének egyetértı szavazatával hozza. 

Minısített többség szükséges: 

-az Alapszabály, SZMSZ elfogadásához, módosításához 

-a Szervezet céljainak, programjának, stratégiájának meghatározásához 

-a Szervezet költségvetésével, pénzügyeivel kapcsolatos ügyekben 

-a társadalmi szervezet más társadalmi szervezettel való egyesülésének, 

úgyszintén feloszlásának kimondásához 

c./ Kizárólagos hatásköre: 

o Meghatározza a Szervezet célját, programját, stratégiáját 

o Elfogadja és módosítja az Alapszabályt, a Szervezeti és Mőködési 

Szabályzatot (SZMSZ), valamint az egyes belsı szabályzatokat 

o Elfogadja a Szervezet éves költségvetését 

o Elfogadja a Szervezet éves pénzügyi tervét, elızı évi beszámolóját 
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o a társadalmi szervezet más társadalmi szervezettel való egyesülésének, 

úgyszintén feloszlásának kimondása 

o Dönt az elnök, az alelnök, az Elnökség, Munkatársak és az Ellenırzı Bizottság 

megválasztásáról és visszahívásáról 

o dönt az „ Ifjúsági Szervezetért Díj” odaítélésérıl 

A Küldöttgyőlés határozatait jelen Alapszabály eltérı rendelkezése hiányában nyílt 

szavazással hozza. 

e./ Hatásköre: 

A Küldöttgyőlés hatáskörébe tartozik minden olyan kérdés, amit az Alapszabály 

nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe, illetve amelyet a Küldöttgyőlés nem 

von a saját kizárólagos hatáskörébe.  

f./ A Küldöttgyőlésen tanácskozási joggal, a Szervezet valamennyi képviselıje, 

ügyintézıje és képviseleti szervének tagja részt vehet, azonban e tisztségviselık a 

Küldöttgyőlésen szavazati joggal nem rendelkeznek, illetve szavazati joggal csak 

akkor rendelkeznek, ha területi küldöttként vesznek rész a Küldöttgyőlésen. 

A Küldöttgyőlés részletes felelısség-, jog- és hatáskörét, valamint eljárási rendjét a 

jóváhagyott SZMSZ tartalmazza. 

 

IV.3.2. Választmány 

a./ A Választmány a tagszervezeti titkárokból áll. 

b./ Kizárólagos hatásköre: 

o Döntés és állásfoglalás az ISD DUNAFERR Társaságcsoport egynél több 

társaságára   kiterjedı sztrájk kérdésében 

o Döntés a több tagszervezetet érintı szakszervezeti ügyekben  

o Döntés bér és szociális juttatások kérdésében 

o Véleményezés 

o Utalványozók megválasztása 

c./ A Választmány a szükséghez képest ülésezik. Össze kell hívni a Választmányt, ha 

azt a Választmány tagjainak legalább egyharmada írásban vagy sürgıs esetben 

szóban kéri. A Választmány ülését a Választmány elnöke, távollétébe vagy, 

akadályoztatása esetén a Szervezet elnöke vagy az alelnök hívja össze. A 

Választmány elnökének, a Szervezet Elnökének, Alelnökének akadályoztatása 

esetén a Választmányt annak bármely tagja jogosult összehívni. A Választmány 
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határozatképes, ha az ülésen a tagok több mint fele megjelent. A Választmány 

határozatait egyszerő többséggel, nyílt szavazással hozza.  

A Választmány részletes felelısség-, jog- és hatáskörét, valamint eljárási rendjét a 

jóváhagyott SZMSZ tartalmazza. 

 

IV.3.3. A választmány elnöke 

A Választmány elnökét a Választmány saját tagjai közül választja öt év idıtartamra, 

egyszerő többséggel, titkos szavazással. 

Feladata: 

o A Választmány rendes és rendkívüli összehívása 

o Választmányi ülések elnöki teendıinek ellátása 

o Választmány határozatainak betartása és betartatása  

A Választmány elnökének megbízatása megszőnik: 

o mandátum lejártával 

o ha másik szakszervezetnél vezetı tisztséget tölt be. Kivéve, ha a Választmány 

delegálja. 

o visszahívással 

o lemondással 

o a tagsági viszony bármely okból való megszőnésével  

Választmány elnökének visszahívásáról a Választmány jogosult dönteni. 

 

IV.3.4. Képviselı-testület 

a./ A képviselı-testület a Szervezet elnökébıl, továbbá 2 elnökségi tagból áll. 

b./ Az elnök bármely kérdésben- az Alapszabály eltérı rendelkezése hiányában - 

önállóan képviseli a Szervezetet. Az elnök akadályoztatása esetén a Szervezet 

képviseletére az alelnök, vagy 2 elnökségi tag jogosult. 

c./ Utalványozási joga a Szervezet elnökének és 2 utalványozónak megválasztott 

elnökségi tagnak olyan módon van, hogy elsısorban a Szervezet elnöke, és egy 

elnökségi tag utalványoz. Az elnök távollétében 2 utalványozónak megválasztott 

elnökségi tag utalványoz. 
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IV.3.5. Elnökség 

a./ A Szervezet Elnöksége 7 tagú. Az Elnökséget a Küldöttgyőlés választja a 

Szervezet tagjai közül öt év idıtartamra, egyszerő többséggel, titkos szavazással. 

Az elnök, és az alelnök megbízatásánál fogva tagja az Elnökségnek. 

Az elnökség tagjainak megbízatása megszőnik: 

o mandátum lejártával 

o ha másik szakszervezetnél vezetı tisztséget tölt be. Kivéve, ha a Választmány 

delegálja. 

o visszahívással 

o lemondással 

o a tagsági viszony bármely okból való megszőnésével 

b./ Hatásköre: 

o Két Küldöttgyőlés között dönt a Szervezetet érintı mindazon kérdésekben, 

melyek nem tartoznak a Küldöttgyőlés és a Választmány kizárólagos 

jogkörébe, betartva a Küldöttgyőlés határozatait 

o Döntés a 50.000,- és 1.000.000,-Ft közötti kiadásokról 

o A Elnökség az elnök, és az alelnök felett munkáltatói jogokat gyakorol kivéve 

megválasztásának és a megbízatása megszőnésének eseteit. Az Elnökség 

kizárólagos hatáskörében dönt az elnök és alelnök munkabérérıl, 

munkaszerzıdés létrehozásáról és módosításáról.  

o A DUNAFERR Ifjúsági Szervezettel munkaviszonyban álló munkavállalókkal 

munkaviszonyt létesít, módosít, szüntet meg.  

c./ Az Elnökség hetente egyszer ülésezik, üléseit az elnök bármikor összehívhatja. Az 

elnök köteles az ülést két napon belül összehívni, ha ezt az Elnökség két tagja 

írásban, vagy sürgıs esetben szóban indítványozza. Az elnök akadályoztatása, 

távolléte esetén, az Elnökséget annak bármelyik tagja összehívhatja. Az Elnökség 

határozatképes, ha ülésén a tagok kétharmada jelen van. Az Elnökség határozatait 

– az Alapszabály eltérı rendelkezésének hiányában – egyszerő többséggel, nyílt 

szavazással hozza. 

Az Elnökség részletes felelısség-, jog- és hatáskörét, valamint eljárási rendjét a 

jóváhagyott SZMSZ tartalmazza. 
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IV.3.6. Elnök 

a./ Az elnököt a Küldöttgyőlés választja a tagok sorából 5 év idıtartamra, egyszerő 

többséggel, titkos szavazással. 

b./ Az elnök feladatai: 

A Küldöttgyőlés, az Elnökség, és a Választmány határozatainak keretei között az 

elnök önállóan vezeti és képviseli a Szervezetet 

o Szervezi a Szervezet tevékenységét 

o összehívja a Választmány, Elnökség, a Küldöttgyőlés üléseit 

o irányítja a Szervezet munkavállalóinak munkavégzését, felettük munkáltatói 

jogokat gyakorol, a munkaviszony létesítése, módosítása, megszüntetése 

kivételével 

o a Küldöttgyőlések, a Választmányi és az Elnökségi ülések között dönt a 

Szervezetet érintı olyan kérdésekben, melyek nem tartoznak a Küldöttgyőlés, a 

Választmány, illetve az Elnökség kizárólagos hatáskörébe, betartva e szervek 

határozatait, majd döntéseirıl tájékoztatja az Elnökséget 

o önállóan dönt az 50.000,-Ftot meg nem haladó kiadásokról, amelyrıl utólagosan 

tájékoztatja az Elnökséget. 

Az elnök megbízása megszőnik: 

o mandátum lejártával 

o ha másik szakszervezetnél vezetı tisztséget tölt be. Kivéve, ha a Választmány 

delegálja. 

o visszahívással 

o az elnök lemondásával, melyet írásban nyújt be az Elnökségnek 

o ha az elnök tagsági viszonya bármely okból megszőnik, a tagsági viszony 

megszőnésének a napján 

 

Az elnök részletes felelısség-, jog- és hatáskörét, valamint eljárási rendjét a 

jóváhagyott SZMSZ tartalmazza. 
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IV.3.7. Alelnök 

a./ Az alelnököt a Küldöttgyőlés választja a tagok sorából 5 év idıtartamra, egyszerő 

többséggel, titkos szavazással. 

b./ Az alelnök feladatai: 

Az elnök távollétében: 

a Küldöttgyőlés, az Elnökség, és a Választmány határozatainak keretei között önállóan 

vezeti és képviseli a Szervezetet 

o Szervezi a Szervezet tevékenységét 

o összehívja a Választmány, Elnökség, a Küldöttgyőlés ülései 

o irányítja a Szervezet munkavállalóinak munkavégzését, felettük munkáltatói 

jogokat gyakorol, a munkaviszony létesítése, módosítása, megszüntetése 

kivételével 

o a Küldöttgyőlések, a Választmányi és az Elnökségi ülések között dönt a 

Szervezetet érintı olyan kérdésekben, melyek nem tartoznak a Küldöttgyőlés, a 

Választmány, illetve az Elnökség kizárólagos hatáskörébe, betartva e szervek 

határozatait, majd döntéseirıl tájékoztatja az Elnököt és az Elnökséget 

o önállóan dönt az 50.000,-Ftot meg nem haladó kiadásokról, amelyrıl utólagosan 

tájékoztatja az Elnökséget. 

Az alelnök megbízása megszőnik: 

o mandátum lejártával 

o ha másik szakszervezetnél vezetı tisztséget tölt be. Kivéve, ha a Választmány 

delegálja. 

o visszahívással 

o az alelnök lemondásával, melyet írásban nyújt be az Elnöknek 

o ha az alelnök tagsági viszonya bármely okból megszőnik, a tagsági viszony 

megszőnésének a napján 

 

Az alelnök részletes felelısség-, jog- és hatáskörét, valamint eljárási rendjét a 

jóváhagyott SZMSZ tartalmazza. 
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IV.3.8. Munkatárs(ak) 

a./ A munkatársakat a Küldöttgyőlés választja a tagok sorából 5 év idıtartamra, 

egyszerő többséggel, titkos szavazással. 

b./ Munkatárs feladatai: 

o általános adminisztratív teendık ellátása, 

o tagokkal és területi vezetıkkel való folyamatos kapcsolattartás, 

o a szervezet rendezvényeinek szolgáltatóival kapcsolatos teendık ellátása, 

o nyomon követési feladatok (statisztikák, értékelések, stb.) 

o a gazdálkodási üzletmenettel kapcsolatos teendık ellátása 

o a befektetési üzletmenettel kapcsolatos teendık ellátása 

o egyéb, informatikai, számítógépes rendszer, az IFI eszközeinek karbantartási 

feladatok ellátása, eseti teendık: 

o tervezési, statisztikai feladatok 

o egyéb megbízások vagy felkérése 

 

A munkatárs megbízása megszőnik: 

o mandátum lejártával 

o ha másik szakszervezetnél vezetı tisztséget tölt be. Kivéve, ha a Választmány 

delegálja. 

o visszahívással 

o a munkatárs lemondásával, melyet írásban nyújt be az Elnöknek 

o ha a munkatárs tagsági viszonya bármely okból megszőnik, a tagsági viszony 

megszőnésének a napján 

 

A munkatárs részletes felelısség-, jog- és hatáskörét, valamint eljárási rendjét a 

jóváhagyott SZMSZ tartalmazza. 
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V. ELLENİRZİ BIZOTTSÁG 

 

Az Ellenırzı Bizottság 3 tagból áll. Tagjait a Küldöttgyőlés választja a tagok sorából 5 

év idıtartamra, egyszerő többséggel, titkos szavazással. 

Az Ellenırzı Bizottság a központi szervezetnél, tagszervezeteknél ellenırzi a Szervezet 

mőködésére, gazdálkodására, pénzügyi számviteli rendjére vonatkozó jogszabályok és 

belsı szabályok érvényesülését megtartását. Ezen ügyekben vizsgálatokat folytathat le 

az SZMSZ-ben meghatározott módon. 

Az Ellenırzı Bizottság a két Küldöttgyőlés közti idıszak ellenırzéseirıl a 

Küldöttgyőlésnek beszámol. 

Az Ellenırzı Bizottság részletes felelısség-, jog- és hatáskörét, valamint eljárási rendjét 

a jóváhagyott SZMSZ tartalmazza.  
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VI. A KÖZPONTI ÜGYINTÉZ İ MUNKASZERVEZET 

 
Az IFI mőködésének elısegítése, hatékonyságának növelése érdekében jogosult 

ügyintézı szervezetet létrehozni. 

A munkaszervezet a szervezet Elnökébıl, a gazdasági ügyintézıbıl és szervezı-

ügyintézıbıl áll. 

A központi ügyintézı munkaszerv az IFI Elnökének közvetlen irányításában mőködik. 

A központi ügyintézı munkaszervezet részletes felelısség-, jog- és hatáskörét, valamint 

eljárási rendjét a jóváhagyott SZMSZ tartalmazza.  
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